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EXERCÍCIOS  FUNÇÃO: COMPOSTA E INVERSA
1 - Dada a função 
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2 – (Centec-BA) Considerem-se as funções 
[image: image4.wmf]2

()1()

fxxegxx

=+=

. Determine a soma das raízes da equação 
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3 – Dada as funções 
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4 – Dada a função 
[image: image11.wmf]()³1
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, determine sua inversa.

5 – O gráfico de uma função de 1º. Grau passa pelos pontos (-3, 4) e (3, 0). Determine 
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6 – Sendo 
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7 – Se 
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8 – Se 
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9 – Sejam 
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10 – Seja 
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, determine o valor de x, sabendo que 
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11 – Determine o valor de 
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, para que a função inversa de 
[image: image24.wmf]()3()1

3

x

fxxasejafx

=+=-


12- Se f(x + 3) = x2 + 2, calcule f(- 1).
13- Se 
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14- Seja 
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15- (UFBA) Sendo 
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16 – Seja f função de IR em IR tal que 
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17- Dadas as funções 
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